

**据**

2月15日《每日邮报》、《纽约邮报》报道,52岁的杰弗里·洛克是美国纽约市一位著名的励志演说家,然而2009年7月16日,洛克却在自己的汽车内被人谋杀,财物被抢劫一空。警方本以为这是一起典型的抢劫案,但经过一年半时间的周密调查之后,此案的背后真相却彻底地雷倒了所有人——洛克竟然是雇凶谋杀自己!原来,洛克生前欠下巨额债务无力偿还,为了还债并留下金钱给家人,洛克决定雇佣38岁的电脑技师肯尼思·迈诺充当杀手将自己杀死,并制造谋财害命的假象,从而骗取高达400万美元的巨额人寿保险!2月12日,纽约法庭对这起离奇的“雇凶谋杀自己”的案件进行了审理。



励志演说家杰弗里·洛克



电脑技师肯尼思·迈诺

## 双手反绑横尸车内 纽约名嘴惨遭谋杀

据报道,52岁的杰弗里·洛克是美国纽约市一位著名的励志演说家,多年来他四处发表激励人心的演说,教人如何缓解工作压力和面对挫折,处理焦躁不安的情绪,可说是一位事业有成的“名嘴”。

在外人眼中,洛克不仅拥有一份薪水丰厚、令人羡慕的好工作,而且个人生活也十分美满——他与妻子育有3名子女,住在纽约长岛富人区的豪宅中。

然而令人震惊的是,2009年7月16日,洛克竟然被发现在自己的汽车内被劫财谋杀。

警方调查发现,案发前一天晚上,洛克曾打电话给住在长岛的妻子,称他的汽车车胎爆了,幸好两名好心的路人帮他换好了车胎,而他要把两名好心人送回家,所以会晚一点回来。然而,洛克此后却再也没有了音讯。第二天,洛克的汽车就在纽约一处郊外居民区的道路附近找到,而他的尸体躺卧在车内。现场显示,洛克的胸部有多处刀伤,双手则被反绑,而他身上的财物也被抢劫一空。

## 凶手杀人收取酬金 荒唐说法雷倒警方

警方根据现场的种种迹象判断,这显然是一起典型的抢劫谋杀案。

然而警方进一步调查发现,这起看似普通的劫杀案存在大量疑点——比如洛克在被杀前一天曾致电妻子称他的车子“爆胎”了,但事实上洛克的轮胎根本就完好无损,也没有最近更换过的迹象。而附近的居民向警方表示,在案发前一段时间,他们曾在凶案发生的地点多次看见洛克的汽车在那一带出没,好像是在“踩点”一般。

案发不久后,警方就根据现场留下的证据和目击者提供的线索,逮捕了这起劫杀案的犯罪嫌疑人——现年36岁的电脑技师肯尼思·迈诺。但让警方惊讶的是,尽管迈诺承认洛克是死在自己刀下,但他竟然辩解称是洛克要他杀死自己的,他只是“协助”洛克“自杀”而已,并且洛克还用借记卡里的现金给他作为“酬金”!然而,由于迈诺此前曾有长期的吸毒史和抢劫等案底记录,警方压根也不相信迈诺这番雷人而“荒唐”的说法。

# 纽约名嘴欠下巨债 雇凶杀己骗取保费 **谋杀自己**

● 在外人眼中,洛克不仅拥有一份薪水丰厚、令人羡慕的好工作,而且个人生活也十分美满——他与妻子育有3名子女,住在纽约长岛富人区的豪宅中。

● 他竟然辩解称,他只是“协助”洛克“自杀”而已,并且洛克还用借记卡里的现金给他作为“酬金”!

● 洛克还曾多次在大街上找素不相识的陌生人搭话,称他愿意出钱要对方开枪“射死自己”!

## 为骗巨额保险金 竟雇人谋杀自己

但令人做梦没有想到的是,经过一年半时间的周密调查之后,警方最终不得不得出一个不可思议的结论——洛克竟然真的是雇凶谋杀自己!

警方发现,表面风光无限的洛克生前其实欠下了一大笔债务,面临着严重的债务危机和法律纠纷。2009年4月,他甚至曾因涉嫌诈骗遭到诉讼。法院最终裁定,在那起涉案金额达37.3万美元的诈骗案中,洛克需要退还至少12.2万美元。当时洛克拒绝履行判决,称自己的信用卡因为透支已经被银行冻结,根本没有能力偿还罚款。

警方推测,在走投无路之下,洛克想出了雇凶谋杀自己、并制造谋财害命假象的疯狂计划。而他的最终目的,是为了骗取高额死亡保险赔偿金,从而留下金钱给家人,解决负债高筑的问题。巧合的是,洛克在去世前1个月刚刚向保险公司投保,为自己买了一份赔偿金额高达400万美元的人寿保险。而一旦他因意外身亡,这笔巨额赔偿金就将立即交到他的妻子和3个孩子手中。

## 死前周密筹备葬礼 满大街拉人杀自己

从2月12日开始,纽约法庭开始对这起离奇的“谋杀案”进行审理。让人不可思议的是,法庭上出示的各种证据表明,洛克在“谋杀自己”之前可说是进行了大量准备工作——他不仅事先上网搜寻了许多关于葬礼安排的资料,而且还曾与妻子详细讨论过遗产如何分配的问题,甚至他还特意制作一部留给儿子的临终告别短片!

更让人啼笑皆非的是,洛克还曾多次在大街上找素不相识的陌生人搭话,称他愿意出钱要对方开枪“射死自己”!

据悉,目前嫌犯迈诺面临抢劫和谋杀等2项指控,如果罪名成立,他将可能被判终身监禁并不得保释。但如果陪审团相信了被害人洛克是花钱雇佣嫌犯迈诺“谋杀自己”的说法,他的罪名将会大大减轻,刑期也将减少至最多15年。迈诺在法庭上对陪审团说:“我并不认识洛克,我为他感到很难过。当时我在洛克的指示下行事。他说必须让现场看上去像是抢劫,这样他家人才能得到他们应得的(保险金)。”

综合

## 国外拐卖 疏堵并重

拐卖妇女儿童犯罪从某种程度上说,是个世界性问题,那么国外在打击人口拐卖上采取怎样的措施呢?

在美国,儿童失踪案件很常见,不过大多与拐卖无关。拐卖儿童的案件在美国几乎没有,一是因为美国不存在人口贩卖的市场,二是因为美国政府在寻找失踪儿童上投入了巨大的警力资源和社会力量。

在美国,流浪儿童可获得免费的公立教育、免费的学校膳食和往返于学校的免费交通,能接受免费检查和治疗。因此流浪儿童只是无家可归,并不是难以生存,没有必要上街乞讨。

而在湄公河次区域(包括柬埔寨、越南、老挝、泰国、缅甸等地),这儿是世界上拐卖妇女儿童犯罪的多发地带。泰国学者指出,泰国已成为大湄公河次区域人口拐卖“集散地”。

对于拐卖妇女儿童现象,泰国政府采取疏堵并重的措施:针对有组织的非法打工,泰国制订了严格的用工制度。此外,泰国许多民间组织也积极行动,加大妇女儿童教育普及力度,保证妇女儿童享有平等公正的权益。

而在日本,外来人口的贩卖受到国内外的广泛关注。2005年,日本修改了刑法,将人口贩卖与拐卖视为同罪。并且,对于人口贩卖的受害者并不是将其立即遣返,而是给予其一定时间的停留许可,并对其进行保护。

## 智利矿工获救后 全国兴起煤矿游

智利圣何塞铜矿大救援去年吸引全球关注。如今,智利借此“余温”推出煤矿旅游项目,让游客亲身感受矿工在地底坚持69天的艰辛。

这就是矿工的感觉,”一名游客在海岸城市洛塔附近的“魔鬼草图”煤矿游览时这样说。这个煤矿1884年开挖,1997年因经营不善关闭。

罗伯托·罗哈斯曾在这个煤矿工作多年,如今,他摇身一变成了导游,带领游客参观。游客们头戴安全帽,弯着腰,沿着狭窄矿道随他走入地下50米深处参观。

米格尔·雷耶斯曾是一名矿工,如今在矿井入口处向游客兜售日历。他仍希望煤矿有一天可以重新开放。

荆晶(新华社)

**苏宁环球购物中心**  
SUNING UNIVERSAL SHOPPING CENTER

**看款抢鲜上市**

女鞋/女装/童装/床用  
累计满198送200  
单张小票满50元参加活动,多买多送。

PRICH SCOFIELD E.LAND Roem FEEL

男鞋/男装  
单柜满198减100  
单张小票满50元参加活动,多买多送。

Goldlion Fomoco BABEI SILON胜龙  
PALOMACO DuMiel 斯得雅

**精选冬装**

SALE

Lee KOYI JEANS 部分4-6折  
部分上装7折  
部分下装7折  
满200减100现金

A&Kappa 冬装全面5折

BASIC HOUSE 满200减100现金

ESPRIT 部分5折  
满698元送毛衣

**活动时间:** 2月14日 - 2月21日

**VIP卡正常积分**

**分享真情时刻**

2月16-2月17日

化妆品、服饰类现金满500元, 黄金珠宝满1500元可至客服中心领取温馨抱枕一个。

化妆品、服饰类现金满900元, 黄金珠宝满2800元可至客服中心领取温馨抱枕一对。

单张小票限领一次。

**运动/休闲/户外**

单柜满98减25现金

NIKE ADIDAS CONVERSE MIZUNO PUMA THE NORTH FACE COLUMBIA NORTHLAND A&Kappa

**化妆品**

单柜满98减15现金

THEFACESHOP 满288元 赠乐万清香身体沐浴露50ML+身体滋润膏50ML  
满428元 赠花卫丽面霜50ML+沐浴露50ML+樱桃洗面奶30ML+金盏花水乳巾件20ML+秀色二水乳巾件20ML  
雅诗兰黛 满488元 赠悦活面部精华  
雅诗兰黛 俏丽润肤水+恒润保湿霜+舒缓眼霜  
原价590元,优惠价100元